

『わかる!!わかる!!わかる!! 一般常識 '17年度版』正誤表

2016年3月3日現在

下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

訂正箇所	誤	正
6ページ ◆高齢化 の進展 6行目	…その割合は <u>2.5%</u> 、8人に1人が…	…その割合は <u>12.5%</u> 、8人に1人が…
31ページ 下から2つ目の問題	2013年に <u>取得</u> した特許権は…	2013年に <u>出願</u> した特許権は…
133ページ ●要注意 下から3行目	solid (<u>個</u> 体(の))	solid (<u>固</u> 体(の))
141ページ 8行目	I'll keep my fingers <u>closed</u> for you.	I'll keep my fingers <u>crossed</u> for you.